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Π.Ε.Π. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 2014 - 2020 

- Περίληψη Πρόσκλησης Υποβολής Προτάσεων -  

«Αξιοποίηση Πολιτιστικού Αποθέματος διαδρομής Πολιτισμού – Τουρισμού στην 

Θεσσαλία» 

Η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Θεσσαλίας προβαίνει σε έκδοση της Πρόσκλησης με 

α/α 079 προϋπολογισμού 5.000.000 €, με συγχρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Ταμείο 

Περιφερειακής Ανάπτυξης (Ε.Τ.Π.Α.) και από εθνικούς πόρους,  προς το ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, για υποβολή προτάσεων στον Άξονα 3 «Προστασία του περιβάλλοντος – 

Μετάβαση σε μια οικονομία φιλική στο περιβάλλον» / Θεματικό Στόχο 6 «Διατήρηση και προστασία 

του περιβάλλοντος και προώθηση της αποδοτικής χρήσης των πόρων» / Επενδυτική 

Προτεραιότητα 6c  «Διατήρηση, προστασία, προώθηση και ανάπτυξη της φυσικής και πολιτιστικής 

κληρονομιάς» του Π.Ε.Π. Θεσσαλίας 2014-2020, σύμφωνα με τον Κανονισμό 1301/2013. 

Η Πρόσκληση αφορά σε χρηματοδότηση παρεμβάσεων για την προστασία, αποκατάσταση και ανάδειξη 

της πολιτιστικής κληρονομιάς της Περιφέρειας, με σκοπό την συμβολή της στην τουριστική ανάπτυξη 

των περιοχών που εντάσσονται στην Ολοκληρωμένη Χωρική Επένδυση (Ο.Χ.Ε.) της διαδρομής 

Πολιτισμού – Τουρισμού του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος Θεσσαλίας 2014-2020. Η 

υπόψη διαδρομή καλύπτει σημαντικά αναγνωρισμένα μνημεία της Θεσσαλίας και εκτείνεται χωρικά 

από την περιοχή της Δυτικής Θεσσαλίας (Τρίκαλα – Μετέωρα) ως την Ανατολική (Μαγνησία). H 

παρούσα πρόσκληση αφορά αποκλειστικά σε μνημεία που εντάσσονται στην κεντρική διαδρομή της 

υπόψη Ο.Χ.Ε. και τα οποία ονοματίζονται ρητά στο ΠΕΠ Θεσσαλίας 2014-2020, καθόσον αποτελούν 

τη βάση σχεδιασμού της και εμπίπτουν στην αρμοδιότητα του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού 

και είναι: Το Αρχαίο Θέατρο Φθιωτίδων Θηβών, ο νεολιθικός οικισμός Διμηνίου, το Σπήλαιο της 

Θεόπετρας, το Αρχαίο Θέατρο Δημητριάδος, ο νεολιθικός οικισμός Σέσκλου και το Β΄ Αρχαίο Θέατρο 

Λάρισας. 

Η αξιολόγηση των προτάσεων θα είναι άμεση, από την 25η-11-2019 (ημερομηνία έναρξης 

υποβολής προτάσεων) έως την 31η-12-2019 (ημερομηνία λήξης υποβολής προτάσεων).  

Η Πρόσκληση είναι αναρτημένη στον δικτυακό τόπο της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης Ε.Π. 

Περιφέρειας Θεσσαλίας www.thessalia-espa.gr    
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